



**Galvanizadora del Austro Galvaustro** Cía. Ltda.

Fabricación de Herrajería para alta y baja tensión

Cdla. Turística vía a Baños; Teodoro Wolf 1-51 y Mariano Villalobos

Tells.: 2 893494 2 893251 • Fax: 2 893251

Cuenca-Ecuador

**INFORME DE GERENCIA A LA JUNTA GENERAL  
DE ACCIONISTAS DE LA EMPRESA  
GALVANIZADORA DEL AUSTRO "GALVAUSTRO  
CIA LTDA".**

Al finalizar las actividades correspondientes al ejercicio económico del 2009, la gerencia en cumplimiento a lo dispuesto en los estatutos de la compañía, tiene a bien dar a conocer los aspectos más relevantes que se han desarrollado en el transcurso de ejercicio económico dos mil nueve.

**GALVAUSTRO CIA LTDA**, durante el periodo 2009, sea presentado una baja del 5% en las ventas totales, debido que el Sector Eléctrico en especial, no ha recibido fondos del Estado para la construcción de Redes Eléctricas tanto en la ciudad como fuera de ella, además cabe indicar que el Gobierno Nacional implanto un nuevo Sistema de Contratación Pública, llamado INCOP que para nosotros como pequeña empresa nos perjudico, ya que los precios presupuestados en su mayoría no llegan ni al costo del bien que fabricamos y es una participación a nivel Nacional de esta manera repercutiendo directamente en el desarrollo de nuestras actividades.

Al analizar los resultados obtenidos del ejercicio económico 2009, hemos establecido la razón de liquidez que nos afirma hasta qué punto se puede cumplir con las obligaciones a corto plazo, siendo de este periodo de 1.46 es decir que poseemos un dólar para pagar cada dólar adeudado, esta razón con relación al año anterior es baja



*Victor Barros Pontón*



**Galvanizadora del Austro Galvaustro** Cía. Ltda.

Fabricación de Herrajería para alta y baja tensión

Cda. Turística vía a Baños; Teodoro Wolf 1-51 y Mariano Villalobos  
Telfs.: 2 893494 2 893251 • Fax: 2 893251  
Cuenca-Ecuador

debido a que se ha incurrió en inversiones de maquinaria, maximizando los recursos disponibles de la empresa para contar con una mayor eficiencia en el desarrollo de la producción.

Con respecto a la utilidad líquida generada en este ejercicio económico 2009, la he calificado como aceptable, por la minimización de los gastos fabricación y operativos siendo esta veintitrés mil trescientos treinta con noventa y siete (23,330.97).

Para llevar a cabo la producción y comercialización de los bienes producidos, se ha incurrido en la implantación de un sistema sistematizado para el proceso de galvanizado para lo cual se debió importar un Cuba, para minimizar los costos de producción en cuanto a tiempo de ejecución del bien a producir, también se incurrido en compra de Maquinaria como Doblador de Tubo, Laminadora, Troqueladora, necesarios e importantes para la producción de los bienes, para una mayor eficiencia, eficacia y economía. Además en este periodo los gastos de mantenimiento y reparaciones del Equipo y Maquinaria Industrial, se redujeron considerablemente con respecto al año anterior, como también se dio un control en los gastos de administración. Cabe subrayar que a lo largo del año 2009, se ha producido alzas de precios de la materia prima repercutiendo en nuestra lista de precios, lo cual nosotros hemos optado por bajar el descuento que se otorga, hasta en algunos casos bajar nuestro porcentaje de utilidad.

